

CORRECTION

<https://doi.org/10.1038/s41586-018-0268-y>

Publisher Correction: An extracellular network of *Arabidopsis* leucine-rich repeat receptor kinases

Elwira Smakowska-Luzan, G. Adam Mott, Katarzyna Parys, Martin Stegmann, Timothy C Howton, Mehdi Layeghifard, Jana Neuhold, Anita Lehner, Jixiang Kong, Karin Grünwald, Natascha Weinberger, Santosh B. Satbhai, Dominik Mayer, Wolfgang Busch, Mathias Madalinski, Peggy Stolt-Bergner, Nicholas J. Provart, M. Shahid Mukhtar, Cyril Zipfel, Darrell Desveaux, David S. Guttman & Youssef Belkhadir

Correction to: *Nature* <https://www.nature.com/articles/nature25184>, published online 10 January 2018.

In this Letter, an incorrect version of the Supplementary Information file was inadvertently used, which contained several errors. The details of references 59–65 were missing from the end of the Supplementary Discussion section on page 4. In addition, the section ‘Text 3. Y2H on ICD interactions’ incorrectly referred to ‘Extended Data Fig. 4d’ instead of ‘Extended Data Fig. 3d’ on page 3. Finally, the section ‘Text 4. Interaction network analysis’ incorrectly referred to ‘Fig. 1b and Extended Data Fig. 6’ instead of ‘Fig. 2b and Extended Data Fig. 7’ on page 3. These errors have all been corrected in the Supplementary Information.